



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 658/GR/UFFS/2020

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 639/GR/UFFS/2020 - HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO EDITAL Nº 453/GR/UFFS/2020 PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS LINGUÍSTICOS - PPGEL (UFFS)

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do EDITAL Nº 639/GR/UFFS/2020, que homologa o resultado do EDITAL Nº 453/GR/UFFS/2020, do Processo Seletivo do Programa de Pós-Graduação em Estudos Linguísticos - PPGEL.

ONDE SE LÊ:

“O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a homologação do resultado final do Processo Seletivo de candidatos às vagas para o Curso de Mestrado, do Programa de Pós-graduação em História, para ingresso em 2020.2, de acordo com o EDITAL Nº 88/GR/UFFS/2020 e suas alterações: EDITAL Nº 310/GR/UFFS/2020 e EDITAL Nº 453/GR/UFFS/2020.”

LEIA-SE:

“O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a homologação do resultado final do Processo Seletivo de candidatos às vagas para o Curso de Mestrado, do Programa de Pós-graduação em Estudos Linguísticos, para ingresso em 2020.2, de acordo com o EDITAL Nº 88/GR/UFFS/2020 e suas alterações: EDITAL Nº 310/GR/UFFS/2020 e EDITAL Nº 453/GR/UFFS/2020.”

Chapecó-SC, 15 de outubro de 2020.

MARCELO RECKTENVALD
Reitor